ONBEAEEAER (B2EBA—R) FRHER (BfI: A)

BT BT REARITHE
BERERR
#E

REEEROANL EDEER: 2HAE

HEBERCA~IANDEER: 1/ 3FBEAICHELTY VI LAR
BEEBEHOAN~ANDEER 1 9ZBEAICHELTY U ILAE
REREEAERIOVTE. 2RLABAEFABEBRDECLYES

EEURIRET PEEMBEAT —IRN—R (BHE) &I BRERICESSHHINIATIL, K. HHBEM. £ FROEAFHREE T #EFRELTUTOELY,

O2E OMFMTRA
) 2E W BEATR
1,000,000 7 400% 300,000 400%
H
800,000 ?, 300% F 300%
ﬁ 200,000 ]
600,000 EE 200% 200%
A 103.8%
[ 1 F 100%
400,000 ;fg + 100% 100,000 50% %
? - 0%
200,000 ; - 0%
o L -100%
0 L 100% 1A 28R 3R 4B sA 68 7A 8A 9A 108 1A 12R
1A 2R 38 4A sA e6A 7A 8A 9A 10A 1A 12R En#EF N7 RIERHERR) == N7 R A E R3]
ER2EERRERR) 2 EEEHEHIR3)
—o— xR MR (L E (A A) —e—f BT INE (L E(AR) —o— BT SF 2R (FF A(A AI)]
ORI
o8} EER S FE LR
100,000 400% 40,000 400%
80,000 290.8%] 300% 30,000 [ 300%
f i 250.3% |
60,000 N 200% r 200%
20,000
40,000 100% [ 100%
10,000 .
20,000 0% 0%
5 0 o = = L -100%
0 = ’ - -100% 18 28 38 48 sA 68 7R s8A 9B 10A 11A 1A
1A 28 3R 4R sA e6RA 78 8RR 9A 108 11A 12R
R R AR = R3] LR R L RSB A (R3)
—e- R M2 E (B A o A (IR B1)] —o— xR ME(LE (A 5I)] —o— XTI AR (A LR (A 51)
W ERR » WwoR
70,000 400% 400%
60,000
300% 300%
50,000
40,000 200% 200%
30,000 100% 100%
20,000
0% 0%
10,000
0 3 -100% : -100%
1A 2A 3A 4A s5A 6A 7A 8B 9A 108 1A 128 1A 2A 3R 4R SR e6A 7A 8A 9A 10A 1A 128
o R BRIERBERR R B REEAE KRS =L N REREBERIR o L O R EET B E HR3)
—o— s AT E (A 51) —o— xR MR SR (A A)] —e— xR ME (L E (A )] —o— xR EMENLOR(FAI)]
W T N I
12,000 400% 40,000 400%
10,000 L
300% 30,000 300%
8,000
 200% 200%
6,000 20,000
t 100% 100%
4,000
10,000
2,000 [5: 0% 0%
0 i 4 = =l om0y 0 S -100%
1A 2A 38 4R 5B 6B 7A 8A 9A 10A 11A 12R 1A 2R 3R 4R SR e6R 7R 8A 9A 10A 1A 128
ENEERIEFAE R o S R IETE S E R3] EAFIRERAEFLRR2] EmF)IREREAEKIR)
—e— ATLE I ML E (A 31)) —o— AT IEMEESR(AR) —e- AL E (A ) —o— BT MEF IR (A R)
w RIRR
20,000 400%
16,000 300%
12,000 200%
8,000 t 100%
4,000 0%
L -100%

1A 2R 3A 4R 5A 6R
EOREREFBERR

—o— IR NE L E(A )

78 8B 9A 108 11A 12R
o B R A E R3]

—o— S AF NS (BARIR (A BI))




